

Република Северна Македонија
Јавна установа Национален Парк Пелистер

БР. 03-10/1
30.06.2022 год.
Битола

Оглас за ангажирање консултант за припрема на тендери

како поддршка на Јавната установа Национален парк - Пелистер, со улога на партнер во проектот

„Авантура преку границите“ со акроним – adventOUR

кој се спроведува во рамките на

INTERREG ИПА Програмата за прекугранична соработка
Грција - Република Северна Македонија, 2014-2020

Проектот потпаѓа под силната препорака на комуникацискиот документ на Комисијата на Европска Унија во услови на „Ковид-19“ за промовирање на локалниот туризам и стратегијата за туризам на ЕУ за диверзификација на туристичките искуства преку кофинансирање на развојот на одржливи транснационални туристички производи кои можат да придонесат за раст на туризмот.

Со чинот на потпишување на договорот за субвенционирање, проектот ќе започне со реализација во партнерство со три субјекти каде носител на проектот (LB1) е Y.M.C.A од Грција додека останати партнери се G.N.TO од Грција (PB2), и ЈП “Национален Парк – Пелистер” од Република Северна Македонија (PB3)..

Проектот е ко-финансиран од Европска Унија и од Националните фондови на земјите учеснички на ИНТЕРЕГ ИПА Програмата за прекугранична соработка Грција - Република Северна Македонија 2014-2020.

За да го поттикне спроведувањето на своите цели, ЈП Национален Парк -Пелистер кое е со седиште во Битола (PB3) моментално објавува

ЈАВЕН ОГЛАС

за ангажирање консултанти (физички лица) за следните отворени позиции во проектот:

- 1 (еден) консултант за припрема на тендери

Опис на работни задачи:

Припрема на тендери согласно проектната апликација и буџетот, а според PRAG 2021

Услови: да има спремено најмалку 3 успешни тендери по ПРАГ

Краен рок за пријавување: 3 дена од денот на објавување.

Заинтересираните кандидати се замолуваат да го официјализираат својот интерес со испраќање писмо за апликација и ажурирана биографија на Еуропас (и двата док. во pdf формат) пред горенаведениот рок, на адреса: sukriuosman@gmail.com и adventourbt@gmail.com

Во писмото треба да наведете за која позиција се пријавувате и воедно треба да содржи ваша експлицитна изјава во која изразувате согласност за третманот на вашите лични податоци од ЈП Национален Парк - Пелистер кои ќе се користат исклучиво за целите на овој процес на селекција.